

# 南京第二届“换客节”来啦

本周六上午9点开幕，感兴趣的市民今天就可以登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)抢摊



## 常态化

今后每月都有大型换客节

8月29日，南京首届“换客节”在南京水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”华丽揭幕，1000个摊位被抢占一空，更有大批读者带着家中闲置物品，变身“自由换客”，加入了万人换客大行动中。

“通过交换的方式充分发挥旧货或闲置物品的价值，带来社会资源的合理利用及社会财富的节约。”王先生认为换客节不仅为百姓提供了优质生活的绿色通道，也为大家提供了一个娱乐休闲的场所，他建议换客节常态化。这一点，与主办方“不谋而合”。以后，每月的第二个双休日，主办方将在“南艺后街换客地摊广场”举办固定的大型“换客节”，每月其它的双休日，举办小型的“换客地摊交流会”。

## 开始啦

第二届换客节启动抢摊活动

想当换客，先来“抢摊”！主办方推出了最便捷的网络报名方式，感兴趣的市民赶紧登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)

由现代快报、都市圈圈网、南艺后街联合举办的南京首届换客节让广大市民饱尝了交换的快乐！第二届换客节啥时举办，成了大家一致关心的话题。

昨天，主办方传来了喜讯，第二届换客节将作为快报十周年庆典系列活动中的一项，于本周六上午9点，在南京水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”隆重开幕！亲爱的读者朋友们，如果你想加入这场盛大的交换活动中来，赶紧登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)动手抢摊吧！主办方提供了一千个免费摊位，有兴趣的市民要早早下手哦！

快报记者 钟晓敏

cn)进入“换客”频道，点击“摊位”申请，就能在线申请摊位了。今天，我们将开辟第一期120个摊位。在首届换客节“抢摊”行动中，换客们的热情高涨，每一期摊位推出来半天不到，就会被人一抢而空。在第二届换客节抢摊行动中，我们要特别提醒大家的是，免费的摊位，大家下手一定要快！

## 亲子区

孩子在交换中得到锻炼

父母们一定希望孩子们在锻炼中成长！在第二届南京换客节上，主办方特意设置了“亲子专区”，让孩子们在家长的带领下，拿着自己读过的课外读物、闲置的玩具来集体“摆摊”，与同伴互换或出售，让闲置物品找到新主人。相信孩子们会在交换过程中，增强节俭、奉献的意识，锻炼社会实践能力。

亲子专区摊位珍稀，一共只有88个，要带孩子练摊的家长必须致电现代快报呼叫中心96060，通过电话申请摊位。

## 献爱心

给80个困难孩子捐书包

为了让换客节更具社会意

义，公益行动将伴随每期换客节而行！在这一期的换客节上，我们向广大市民征集80个爱心书包，送给南京江东门小学上新河校区的孩子。这所小学招收的全是外来务工人员家庭的孩子。2007年，快报“钟晓敏爱心工作室”在一次采访过程中，偶然与该校168位孩子结缘。大冬天里，孩子们穿着薄薄的破棉袄，在简陋的教室里认真上课的情形深深震撼了记者的心。如今，这所小学已经不再招收新生，学校仅剩下80名学生了。本次换客节征集的80个新书包，全部捐给这批孩子！我们希望孩子们感受到，他们的父母为建设南京付出了心血，南京人非常感激他们，关爱他们的子女！

如果您愿意参与本次活动，请在17日活动当天将书包送至活动现场，我们在现场设置了专门的接受捐赠服务点。为了让孩子们能够享受到爱心交换的乐趣，我们建议每一个捐爱心书包的家庭，都在书包内放一张纸条，写下“爱心留言”。在捐赠书包时，您不知道谁会收到这份特别的礼物，但这份关爱，接受捐赠的孩

子们一定能感受到！收到书包的孩子会回复最真挚的感谢与祝福，现代快报将第一时间把感谢与祝福传递给您！参与活动具体事宜请咨询电话96060。

## 庆10岁

本届最传奇换客有大奖

今天，快报迎来了10岁生日！南京第二届换客节作为10周年庆系列活动之一，自然会格外隆重。为了答谢广大换客热情参与本次活动，主办方特意设置了最传奇换客奖、最具创意摊位奖，对民间交换高手进行奖励。奖品是什么呢？主办方卖了一个“关子”，一定要等到活动当天才揭晓！大家和记者一起期待这份神秘吧！

广大换客朋友们，如果您是一位民间换客高手，赶紧拨打96060，与我们分享您的交换经验、交换故事。指不定，最传奇换客就是您。

此外，您也不妨动动脑筋，好好想一想活动当天该怎么修饰您的摊位，让它看上去与众不同、格外醒目，这样不仅招揽人气，还能为您赢取最具创意摊位奖！

## ■答读者问

### 怎么报名

A、注册后登录都市圈圈网进入“换客”频道，点击“摊位申请”，根据图片划分的摊位在线申请，申请后需要二次验证身份（须填写真实姓名、电话、身份证号码、交换或二手交易品种），验证通过后即可抢注直接所需要的摊位号。

### B、亲子练摊为专区

(6区88个摊位)，必须致电现代快报呼叫中心96060通过电话申请摊位，在活动的当天至现场服务台，凭报名时登记的电话号码领取摊位号。

C、在网上没有抢到摊位的市民，10月17日到活动现场碰运气看有没有多余摊位。

### 怎样入场

1. 地摊达人（需要摊位者）：16日15时~17时以及17日（周六）上午8点前，到南艺后街换客地摊广场总服务台凭报名时登记的身份证领取摊位号牌（已在网站取得号牌）。

## ■活动准则

1. 换物本着双方自主自愿原则，参与者必须承诺对自己的换物行为负责，遵守中华人民共和国法律法规的规定，不得发布国家禁止的宣传信息以及禁止销售或限制销售的物品，或违背社会公共利益或公共道德的物品。

2. 活动为非盈利公益性性质，活动主办方仅提供换物地点和秩序维护的服务，不能控制换物所涉及的物品的质量、安全或合法性，以及物品信息的真实性或准确性。换物过程中产生纠纷的，活动主办方不参与评定。提醒换客朋友谨慎交换。

热烈庆贺现代快报创刊10周年！热烈祝贺中国南京第五届“百家湖花园杯”高尔夫名人邀请赛成功举办！

# 百家湖·印象威尼斯別墅 买一幢送一幢

——顶级财富圈层汇聚城市中心 缔造金陵最显赫名门望族——

财箱屋其形为梯，愈进愈大，愈来愈贵，为一级财富屋。

——国际豪宅大师泰斯肯先生对其中一栋别墅价值之点评摘要

李家成·印象威尼斯别墅实拍照片



百家湖·印象威尼斯

421-761平米独栋别墅，起售价1500万元/幢，奉送超大私家花园及私家湖岸线，先选先得

**买百家湖·印象威尼斯别墅一幢，送南山湖度假独栋别墅一幢**

\*本活动最终解释权归开发商所有。

特讯：另有珍藏百家湖国际花园77-148平米湖景高层公寓，起售价8400元/平米，恭迎品鉴

百家湖热线：**[025] 52100777 52100888**

接待中心：中国南京江宁开发区利源中路65号 发展商：南京百家湖房地产有限公司 物业管理：金陵饭店物业管理有限公司 宁房销第200920015号